
Ata Eletrônica da 11ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 07/04/2025 - 19:00 ;
Encerramento: 07/04/2025 - 20:03 

Mesa Diretora: Presidente: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS ; Vice-Presidente:
Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS ; Primeira-Secretária: Miriam Leine Costa
Soares de Sousa /  REPUBLICANOS ; Segundo-Secretário: Erivando Ribeiro Magalães /
REPUBLICANOS 

Lista de Presença na Sessão: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD ; Deivid Denner
Fachinelli / MDB ; Edivania Maria de Souza Santos / PRD ; Erivando Ribeiro Magalães /
REPUBLICANOS ;  Felix  Gomes de Sousa Junior  /  REPUBLICANOS ;  José  Maria  Alves
Pereira  /  REPUBLICANOS ;  Miriam Leine Costa Soares de Sousa /  REPUBLICANOS ;
Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS ; Warlyton Silva Martins / MDB 

Expedientes:  Abertura da sessão:  Havendo o número regimental  para abertura dos
trabalhos,  sob a proteção de Deus o presidente declarou a sessão aberta.  Leitura de
trecho bíblico  e  oração:  O  Senhor  Presidente  deu  a  oportunidade  ao  Pastor  Nilton
Gonsalves para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, em seguida o mesmo também fez uma
oração.   Deliberação da ata da sessão anterior:  A  Ata  da 10ª  sessão Ordinária  foi
disponibilizada  por  meio  eletrônico  para  análise  e  deliberação  dos  nobres
vereadores, após  submetida  ao  Plenário,  o  senhor  Presidente  colocou  em discussão  e
votação única.  Dando continuidade aos trabalhos: O Senhor Presidente passou para as
deliberações das Matérias inclusas no Expediente e Ordem do Dia. 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Ata  da  Sessão  Ordinária  nº  10  de  2025,  Ata
Eletrônica da 10ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura. Autor:
Valdeir  Junior  Barbosa,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8, Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovada por Unanimidade (Presidente não vota) Votos Nominais : Cleomar
Brito dos Santos Silva - Sim ; Deivid Denner Fachinelli - Sim ; Edivania Maria de Souza
Santos - Sim ; Erivando Ribeiro Magalães - Sim ; Felix Gomes de Sousa Junior - Sim ; José
Maria Alves Pereira - Sim ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa - Sim ; Valdeir Junior
Barbosa - Não Votou ; Warlyton Silva Martins - Sim ; 2 - Requerimento nº 10 de 2025,
Requer a instalação de Antenas Starlink, e adota outras providências. Autor: Felix Gomes
de Sousa Junior, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovada por Unanimidade (Presidente não vota) Votos Nominais : Cleomar Brito dos
Santos Silva - Sim ; Deivid Denner Fachinelli - Sim ; Edivania Maria de Souza Santos - Sim
; Erivando Ribeiro Magalães - Sim ; Felix Gomes de Sousa Junior - Sim ; José Maria Alves
Pereira - Sim ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa - Sim ; Valdeir Junior Barbosa - Não
Votou ; Warlyton Silva Martins - Sim ; 3 - Requerimento nº 11 de 2025, Requer pintura
da Quadra de Esporte Raimundo Maciel com tinta Especial, e adota outras providências.
Autor: Miriam Leine Costa Soares de Sousa, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por Maioria Absoluta ; 4 - Requerimento nº 12 de
2025, Requer Mudança da data do Aniversário de Emancipação da cidade, e adota outras
providências. Autor: Valdeir Junior Barbosa, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 1,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada  por  Unanimidade  (Presidente  não  vota)  Votos
Nominais  : Cleomar  Brito  dos  Santos  Silva  -  Sim ;  Deivid  Denner  Fachinelli  -  Sim ;
Edivania Maria de Souza Santos - Sim ; Erivando Ribeiro Magalães - Sim ; Felix Gomes de
Sousa Junior - Sim ; José Maria Alves Pereira - Sim ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa -
Sim ; Valdeir Junior Barbosa - Não ; Warlyton Silva Martins - Sim ; 5 - Indicação nº 13 de
2025,  Indica  Contratação  de  um médico  especialista  em Pediatria  Geral  com Pós  em
Autismo e Neuropediatra, e adota outras providencias. Autor: Edivania Maria de Souza
Santos, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada
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por Unanimidade (Presidente não vota) Votos Nominais : Cleomar Brito dos Santos Silva
- Sim ; Deivid Denner Fachinelli - Sim ; Edivania Maria de Souza Santos - Sim ; Erivando
Ribeiro Magalães - Sim ; Felix Gomes de Sousa Junior - Sim ; José Maria Alves Pereira -
Sim ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa - Sim ; Valdeir Junior Barbosa - Não Votou ;
Warlyton Silva Martins - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD ; Deivid
Denner Fachinelli  /  MDB ;  Edivania  Maria  de Souza Santos  /  PRD ;  Erivando Ribeiro
Magalães / REPUBLICANOS ; Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS ; José Maria
Alves Pereira / REPUBLICANOS ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa / REPUBLICANOS
; Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS ; Warlyton Silva Martins / MDB 

Ocorrências da Sessão: Nas matérias da Ordem do dia, o senhor presidente solicitou da
primeira secretária da mesa a fazer a leitura do despacho de nº. 012, referente ao projeto
de  lei  complementar  nº04,  e  repassou  aos  presidentes  das  comissões.  Leitura  do
requerimento 010 que requer instalação de antenas starlink de autoria do vereador Félix
Gomes,  após  colocou em discussão  e  votação;  O requerimento  de  nº  011 que  requer
pintura  da  quadra  de  esportes  Raimundo  Maciel  com  tinta  especial  de  autoria  da
vereadora Miriam, após colocou em discussão e votação; Requerimento de nº 012, requer
mudança da data do aniversário de emancipação da Cidade de autoria do vereador Valdeir,
após colocou em discussão e votação;  Indicação de nº  013,  indica contratação de um
Médico especialista em Pediatria geral com Pós em Autismo e Neuropediatra, de autoria
da  vereadora  Edivânia,  após  colocou  em  discussão  e  votação.  Leitura  dos  ofícios  de
número 126 e 127 de autoria do poder executivo. Não havendo mais nenhuma preposição
na pauta do dia, o senhor presidente deixou franca a palavra aos Senhores Vereadores que
desejassem  fazer  o  uso  da  mesma.  A  vereadora  Miriam  falou  sobrea  vinda  dos
representantes do IFTO de Dianópolis para tratar da oferta de capacitação do município.
Vereador Cleomar cobrou da gestão sobre as estradas e quebra-molas  e parabenizou ao
Secretário de meio ambiente. O vereador Warlytons retratou sobre a ida ao assentamento
Padre Josimo onde abordaram assuntos junto a comunidade assuntos sobre campo de de
futebol,  pracinha,  maquinas  e  execução  do  selo,  agradeceu  tamvbém  aos  deputados
estaduais Jannad e Vilmar pelas emendas enviadas ao município.  O vereador Erivando
falou  sobre  quebra-molas  tartarugas.  A  vereadora  Edivania  falou  sobre  a  ida  ao
assentamento,  abordou  sobre  a  academia,   a  falta  de  monitor  no  ônibus  escolar.  O
vereador  José  Maria  parabenizou  a  Primeira  Dama  e  a  Secretária  de  saúde  pela
caminhada do dia "D" da atividade física no município. O vereador Deivid parabenizou
pelos equipamentos tecnológicos, pelo presidente estar a cada dia implementando mais a
casa de leis e parabenizou a Primeira Dama pela recepção em seu gabinete. o senhor
presidente teceu elogios à saúde de Nova rosalândia.  

Considerações  Finais:  Não  havendo  mais  assuntos a  serem  tratados,  o
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e declarou encerrada a
presentesessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta ata, que será posteriormente
lida, discutida e submetida à votação. Para garantir o acesso à íntegra dos debates, o
arquivo  audiovisual  desta  sessão  está  disponível  no  endereço  eletrônico:  https://
sapl.novarosalandia.to.leg.br/sessao/163. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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